

NEWSPOLL:

Παραμένει προτιμώμενος ηγέτης ο Τέρνμπουλ, αλλά οι Λίμπεραλ έχουν πάρει τον κατήφορο

Στο χαμηλότερο επίπεδο του, από την αντικατάσταση του πρώην πρωθυπουργού Τόνι Άμπουτ, βρίσκεται το ποσοστό προτίμησης των ψηφοφόρων προς τη σημερινή κυβέρνηση, σύμφωνα με την τελευταία δημοσκόπηση της Newspoll που δόθηκε χθες στη δημοσιότητα. Σύμφωνα με την δημοσκόπηση, Εργατικοί και Συνασπισμός Λίμπεραλ-Νάσιοναλ συγκεντρώνουν το 50 τοις εκατό των προτιμήσεων των ψηφοφόρων. Η έρευνα πραγματοποιήθηκε σε δείγμα 1,800 ερωτηθέντων την περασμένη Κυριακή και το περιθώριο σφάλματος εκτιμάται στο 3 τοις εκατό. Ως προς την πρώτη επιλογή ο Συνασπισμός εξακολουθεί να προηγείται με διαφορά, συγκεντρώνοντας το 43 τοις εκατό των προτιμήσεων έναντι του 35 τοις εκατό που συγκεντρώνουν οι Εργατικοί. Οι Πράσινοι ακολουθούν με 12 τοις εκατό ενώ τα υπόλοιπα κόμματα κινούνται γύρω στο 10 τοις εκατό. Ο Μάλκολμ Τέρνμπουλ συνεχίζει να θεωρείται ως ο καταλληλότερος για



πρωθυπουργός με ποσοστό 51 τοις εκατό, ενώ στην ίδια ερώτηση ο Μπιλ Σόρτιεν συγκεντρώνει το 21 τοις εκατό των προτιμήσεων. Αν και η διαφορά είναι μεγάλη, το ποσοστό του πρωθυπουργού μειώθηκε σε σχέση με την προηγούμενη δημοσκόπηση κατά

τέσσερις μονάδες, ενώ το ποσοστό του αρχηγού της αξιωματικής αντιπολίτευσης αυξήθηκε κατά μία μονάδα. Ο αριθμός των απόψεων που είναι ικανοποιημένοι με την απόδοσή του κ Τέρνμπουλ μειώθηκε επίσης κατά πέντε μονάδες, στο 48 τοις εκατό. Η

ικανοποίηση για τις επιδόσεις του κ. Σόρτιεν στην αντιπολίτευση αυξήθηκε τρεις μονάδες και βρίσκεται στο 28 τοις εκατό. Αυτό είναι το υψηλότερο ποσοστό που καταγράφει η δημοτικότητα του κ. Σόρτιεν στο διάστημα των τελευταίων τεσσάρων μηνών. Την ίδια ώρα η δυσαρέσκεια για τον τρόπο που ασκεί αντιπολίτευση μειώθηκε στο 57 τοις εκατό. Ο Υπουργός Μετανάστευσης Πίτερ Ντάτον δήλωσε ότι η Αυστραλία είναι πλέον αντιμέτωπη με την προοπτική μιας κυβέρνησης Σόρτιεν πράγμα που θα είχε ως αποτέλεσμα την πτώση στις τιμές των κατοικιών. «Οι δημοσκοπήσεις δείχνουν ότι ο Σόρτιεν έχει πιθανότητες να κερδίσει τις εκλογές και οι Αυστραλοί θα πρέπει να σκεφτούν τι συνέπειες θα έχει αυτό για τη χώρα», είπε ο κ. Ντάτον. Αντίθετα, βουλευτές της αντιπολίτευσης δήλωσαν ότι ο κ. Τέρνμπουλ απέτυχε να ανταποκριθεί στις προσδοκίες των πολιτών. «Το μόνο πράγμα που άλλαξε είναι ο επικεφαλής της Κυβέρνησης και όχι η πολιτική της», δήλωσε ο Τόνι Μπερκ.



Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Σεβόμαστε την ιδιοκτησία σας, σαν να είναι δική μας, γι αυτό κινούμαστε με προσοχή προστατεύοντας τα ευπαθή σημεία του σπιτιού σας.

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων, ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

Raine & Horne South Hurstville
Shop 3, 63 Connells Point Road, South Hurstville
Mobile: 0427 316 888
Telephone: 02 9546 6100
Fax: 02 9546 6188

www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrrachos@rh.com.au



Νικολέττα Πλατύρραχου



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ
με τον ραδιοφωνικό σταθμό
ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ
στη συχνότητα των **152.325**
χιλιοκυκλών.

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας, ακούγονται από το σταθμό μας. 24ωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα.

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ επικοινωνήστε μαζί μας. Διαθέτουμε και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.

Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM ST. BANKSTOWN
N.S.W. 2200 AUSTRALIA
Tel.: 97073408, Fax: 97093919,
Mobile: 0416066138

<http://www.platpub.com>

E-mail: pp@platpub.com